



第十四届全国运动会在陕西西安隆重开幕

# 习近平出席并宣布运动会开幕

A02

## 强化物资保障 充实专业力量

尹力部署疫情防控物资保障和医护力量调配工作

N 据福建日报

9月15日,省委书记尹力专题研究部署疫情防控物资保障和医护力量调配工作,强调坚持“全省一盘棋”,加快防控工作进程,加强医疗卫生专业力量,扎实做好封控地区的物资供应,统筹疫情防控和经济社会发展,为打赢疫情防控歼灭战提供有力保障。

尹力指出,当前疫情防

控形势对全省物资保障工作提出新的更高要求。要统一调度指挥、坚持科学精准,在落实好分区分级防控措施的基础上保畅通、保供应,既要保障防疫物资、产业链供应链的物流畅通,更要保障人民群众基本生活。要进一步优化交通管控措施,统筹重点地区和其他地区物流配送网络,开辟应急物资专用通道,在防疫安全的前提下确保物资运

输渠道畅通。要强化中高风险区域、封闭小区、集中隔离、居家隔离群众的日常服务保障,做好防疫物资和生活必需品供应。要储备充足应急物资,有效发挥本地产能,完善储备品类、规模、结构,提高防控应对能力。要持续强化民生服务,加强食品安全监管,加大米面粮油、肉蛋菜奶果及海产品等物资保供稳价力度,满足群众日常生活需要,切实

维护市场秩序,努力减轻疫情对生产生活的冲击。

尹力指出,莆田等地疫情发生以来,广大医护人员顶烈日、冒酷热,昼夜奋战在一线,十分辛苦。要给予他们更多关心关怀,切实解决实际困难和诉求,让他们安心投入防疫工作。尹力希望,在疫情最吃紧的时候,广大医护人员要发扬连续作战精神,为阻止疫情蔓延扩散作出更大贡献。尹

力强调,要加强全省医疗资源统筹调配,充实专业医护人员力量,有效满足重点地区、重点人群快速检测等需求,提高定点医院收治能力,注重在防疫斗争中培养人才、锻炼队伍。要按照国家工作组和省疫情防控指挥部的部署要求,建立健全省属医疗机构与重点地区定点医疗机构对口帮扶和支援机制,实行责任包干,指导帮助做好医

疗救治工作。要发挥专业优势,及时加强对群众必要的心理疏导,尤其是对儿童和青少年的关心,普及科学防控知识,做好医学科普工作,引导全社会积极配合做好防控工作。要进一步加强院感防控,严格落实分区通道设置,强化医护人员培训,坚决避免发生交叉感染,切实保障患者和医护人员健康安全。

## 您安心“宅”家 我为您“宅急配”

泉港区实施全区封控管理,每天定时点对点为抗疫群众提供生活物资供应服务;南安、安溪等地启动全员核酸检测

N 新华 央视  
海都记者 徐锡思  
柳小玲 陈志坚  
通讯员 林弘棖 文/图

15日,记者从福建省卫生健康委员会获悉,自9月10日以来,福建省累计报告本土确诊病例152例,目前住院152例(厦门市45例、泉州市16例、莆田市91例);现有本土无症状感染者尚在集中隔离医学观察13例(厦门市1例、莆田市12例)。连日来,省内各地全面加强疫情防控,扎实做好防疫扩散工作。

14日晚,泉州市泉港区开始实施全区封控管理。此外,鲤城区也发布通告,决定对浮桥街道部分管辖区域实行封闭式管理。管控区域居民只进不出,原则上实行“居家隔离”管理措施,非本区域居民谢绝进入。

记者获悉,为解决因疫情影响带来的生活不便,泉港区正式启动“宅急配”服务,召集辖区百汇、永辉和万盛3家主要商超,推出含肉、蛋、菜等7种生活物资的

套餐,按照“按村团购、专人专车、点对点、无接触”要求,每天定时点对点为界山镇13个村5万多名“宅”家抗疫的群众,提供生活物资供应服务,力争“柴、米、油、盐”一个都不少,让他们安心“宅”家。

15日,南安、安溪等地发布通告启动全员核酸检测。多地明确各级各类学校转为线上教学,部分地方幼儿园停课,部分学校还对停止线下教学活动师生中的重点人群进行跟踪测核酸。其中,石狮市教育局在15日凌晨下发通知:因疫情防控工作需要,自9月15日起,全市各级各类学校转为线上教学。泉州市丰泽区疫情防控指挥部在14日晚发出通知,从9月15日开始,全区幼儿园全部停课,复学时间另行通知。泉州台商投资区在9月14日组织对全区69所公、民办幼儿园1万多名师生进行全员核酸检测后,也于9月15日起全区幼儿园暂停入园,具体复课时间另行通知。

截至14日24时,莆田



工作人员将生活物资送到泉港区界山镇狮东村

核酸检测采样超172万人份样本。同时,针对14岁以下的儿童隔离者,当地安排一名家人同住,并有老师线上做好安抚工作。

14日,厦门全市六个区均已启动全员核酸检测。截至16时,已采集样本

2433351人,已检测1450679人。厦门首批3组“猎鹰号”气膜实验室当天投入使用,日检测能力达90万人份样本,有效提升核酸检测效率。厦门对同安区部分路口实行交通管制,鼓浪屿核心景点联票暂停销售。

□现场

## 护士小姐姐成了临时妈妈



临时妈妈给孩子送上营养餐,还陪他们聊天讲故事

海都讯(记者 黄义伟 通讯员 严俊腾 文/图)莆田学院附属医院在近期的疫情中,收治了多名3至14岁的儿童。医院紧急从儿科调集15名经验丰富的儿科医生和50余名护士,有些护士成了临时妈妈。

为保证小朋友有充足的营养,该院食堂根据营养科拟定的儿童营养食谱,每日为小朋友送上美味可口的免费营养餐,

对年龄较小的小朋友,由护士小姐姐精心喂养。

社会各界也纷纷献上爱心和祝福,送来儿童玩具、儿童文具,并捎来了学生们自制的手绘卡片。一张张精美的祝福绘画,一句句质朴的鼓励话语,温暖了小朋友稚嫩的心房,坚定战胜疫情的信心。对儿童患者,护士小姐姐还陪他们聊天讲故事,缓解紧张、恐惧、睡眠等心理问题。